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Istruzioni generali di sicurezza:
L‘impianto elettrico deve essere realizzato da un elettricista qualificato.
Attenzione! Il cavo di alimentazione deve essere privo di tensione prima dell‘installazione (sicurezza disinserita).










Si prega di notare i simboli e le indicazioni di sicurezza sotto descritti per evitare danni causati da errata installazione o uso:

Classe di protezione 2: per lampade con questo simbolo non è necessario nessun conduttore a terra per un funzionamento sicuro.
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	Downlight: Questo simbolo indica che la lampada non è adatta ad essere coperta con materiale termoisolante.


Modifiche: non apportare modifiche alla lampada o al cavo di collegamento.
Cavo di collegamento: il cavo flessibile esterno di questo apparecchio non può essere sostituito. Se questo cavo è danneggiato, gettare via la lampada.
Installazione: Non accendere la lampada quando la lampada stessa o il cavo di collegamento mostrano visibilmente dei danni.
Sostituzione lampadina: la lampada deve essere priva di tensione prima di sostituire la lampadina!
Lampada e lampadina si surriscaldano durante il funzionamento. Lasciarle raffreddare prima di sostituire la lampadina. Utilizzare solo le lampadine indicate sulla lampada. La massima potenza per lampadina non deve essere superata. Se necessario, deve essere considerato anche il tipo di lampadina indicato.
Istruzioni per la cura: pulire la lampada solo a lampadine spente, non recare umidità nei collegamenti o sulle parti elettriche. I prodotti per la pulizia possono provocare macchie.


VALIDO SOLO PER IL MERCATO ITALIANO 

RIFIUTO SPECIALE

AVVERTENZE PER LA TUTELA DELL‘ AMBIENTE!
GLI APPARECCHI ELETTRICI USATI SONO MATERIALI PREGIATI CHE NON DEVONO ESSERE SMALTITI COME NORMALI RIFIUTI DOMESTICI, MA RACCOLTI IN MODO DIFFERENZIATO SECONDO LE INDICAZIONI DELLE AUTORITA‘ LOCALI. UNA GESTIONE SCORRETTA DEI RIFIUTI DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE, OLTRE A COMPORTARE SANZIONI PER I TRASGRESSORI, PUO‘ CAUSARE DANNI ALL‘AMBIENTE E ALLA SALUTE.
Preghiamo quindi i gentili clienti di contribuire alla salvaguardia dell‘ ambiente e delle risorse consegnando il presente apparecchio ai centri di raccolta AUTORIZZATI oppure al punto vendita al momento di acquisto di un nuovo apparecchio. 




Montaggio e Schema Elettrico:
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SCHEMA PER IL COLLEGAMENTO ELETTRICO
DIAGRAM FOR THE ELECTRICAL CONNECTION
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